

Пьяная обида. Пришла сняться с учета и заехала сотруднику в скулу...

Автор: Информацию предоставил заместитель руководителя СО по г.Новороссийск СУ СК РФ по Краснодарскому краю подполковник юстиции Д.С. СИДОРОВ
22.07.2014 10:12

***** Следственным отделом по г.Новороссийск 17 июля 2014 года возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в применении насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.**

***** По версии следствия, 8 июля 2014 года подозреваемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, прибыла в кабинет потерпевшего для подачи заявления о снятии ее с регистрационного учета. Прямо в служебном кабинете она стала нарушать общественный порядок и нанесла сотруднику удар по лицу, чем причинила ему повреждение в виде ушиба мягких тканей скулы.**

***** Сейчас по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается. Максимальное наказание за данное преступление, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, составляет пять лет лишения свободы.**